

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于百度元宇宙可以买房吗,元宇宙可以赚钱吗这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

## 本文目录

1. [“元宇宙”是什么意思?](#)
2. [元宇宙炒房”炒的是什么?](#)
3. [十二生肖有钱后会立马买房买车吗?](#)
4. [元宇宙是什么?为什么会那么火,普通人有机会吗?](#)

## “元宇宙”是什么意思?

元宇宙时代,人类真正第一次“进入”虚拟世界,虽然身体还是在现实世界,但是感官完全“进去了”。

如何进入虚拟世界呢?

需要智能穿戴式设备(智能头盔、VR眼镜、智能手套等)给我们带来真正身临其境的沉浸感。

如同电影《黑客帝国》里的黑客一样,人体的感知就完全进入了一个全新的虚拟世界!

5G是元宇宙起码的基础,但是也只是最初级的——比如虚拟的购物商场,虚拟的旅游景区,虚拟的办公空间、虚拟的会议室等等,5G只是拉开元宇宙的帷幕!更复杂的大规模超清虚拟世界只能等到6G和量子计算机的大规模普及才能实现了。(详细分析请关注并搜索我的原创《元宇宙与我们每一个人都息息相关》)

所以美国拼命阻击我国5G设备企业发展、阻止我国5G发展,是阻挡我们上网游戏速度吗?

因为谁率先大规模实现5G基站的部署,谁就能率先引领互联网进入元宇宙的时代!

## 元宇宙炒房”炒的是什么?

随着元宇宙概念走红,在虚拟世界买卖房地产也越来越热门,甚至多次创下虚拟房地产交易金额新高,元宇宙炒房为何如此吸引人,又暗藏哪些玄机?

最近，在虚拟现实平台“Decentraland”上的一块虚拟房地产以240万美元价值的加密货币成交，金额突破纪录，再次引发人们对元宇宙炒房的热切关注，但专家警告花钱购买虚构的土地或房产小心血本无归。

“Decentraland”是一个网络虚拟空间，也就是所谓的元宇宙的其中之一，使用者可以在该平台上面购买虚拟土地，建造房子，装修自己的房子，开设店面，也可买卖交易房地产，以虚拟化身在其中漫游。

而在“Decentraland”虚拟平台上买房的是一个专注于元宇宙经济的房地产公司“元宇宙集团”（MetaverseGroup）。

这家公司你或许没有听过，但四大国际会计师事务所之一，国际知名的会计公司普华永道（PwC）也进军元宇宙炒房，据报该公司在另一虚拟游戏平台“TheSandbox”（沙盒）上以一笔“可观的价格”购买不动产。

“TheSandbox”上面还有其他有名的房地产持有者，包括美国饶舌乐手“史努比狗狗”（SnoopDogg），他最近花费45万美元买了一块虚拟土地准备开发他自己的“史努比宇宙”（Snoopverse）。

另外，香港房地产巨头，新世界发展集团行政总裁郑志刚也宣布投资购买“沙盒”中最大的数字地块之一，打造创新中心，据报投资金额约500万美元。

知名歌手林俊杰也表示，自己在“Decentraland”虚拟平台上面也拥有数字土地。

元宇宙指的是一个网络连接的3D虚拟空间，使用者可以通过头戴式装置，手机或游戏机等其他装置进入虚拟世界，在里面进行各种沉浸式体验。使用者在虚拟世界中有自己的数字头像或化身，通过这个数字化身与其他使用者交流，探索新空间，创造新内容，元宇宙的概念是可以长期发展，成为一个人人们能够进行社交、游戏、工作和学习的互动虚拟空间。

现在已经出现数个元宇宙平台，包括上述的虚拟游戏平台“TheSandbox”，以及虚拟世界“Decentraland”，同样的道理，一个网站也可以是虚拟空间的一个组成部分。

更重要的是，在虚拟的元宇宙里面，人们也能够像现实世界当中一样购买物品，包括不动产。

虚拟土地和非同质化代币

虚拟世界中的交易通常以加密货币进行，除了加密货币外，同质化代币（NFT）是元宇宙内交易互换的主要方法。

同质化代币代表一个独特的数字资产，虽然同质化代币主要是数字艺术（例如录像、图像、音乐或3D物体），但也可以是许多不同的资产组成，包括虚拟不动产。在同质化代币交易市场“OpenSea”平台上，现在也有虚拟土地和虚拟房屋买卖。

为了确保数字不动产能够保值，不能无限供应，这也就是经济学上“稀缺性价值”的概念，例如在“Decentraland”虚拟空间里只有九万块土地，每块长宽大约是15.24米。

虚拟房地产的价值已经出现上涨，2021年6月，数字不动产投资基金“RepublicRealms”据报花费大约等同于90万美元的价格在“Decentraland”购买了一批土地。根据追踪同质化代币交易数据的网站“DappRadar”，这是“Decentraland”当时最昂贵的同质化代币土地交易。

但是后来这个纪录又被超越，也就是上述所说的那个专注元宇宙经济的房地产公司“元宇宙集团”以240万美元在“Decentraland”购买土地，而这批土地实际上只有116块土地，要比“RepublicRealms”的259块土地更小。

不只是“Decentraland”的虚拟土地增值，虚拟游戏世界“AxieInfinity”据报在2021年2月出售九块土地相当于150万美元的价格，而到了11月，仅仅一块土地就卖出230万美元的价格。

虽然虚拟土地价格一再飙升，但专家提醒人们切记，在元宇宙投资房地产是一种投机冒险的行为，没有人能确定虚拟土地究竟是前景看好或可能是下一个泡沫。

网络研究专家欧尔森（DanOlson）对《连线》杂志表示，购买虚拟土地只是在虚拟空间里面获得一个许可而已，实际上是在购买他们的平台提供的服务，一旦平台营运出现问题，投入的钱就是打了水漂。

我国《人民日报》在评论元宇宙炒房热时也评论说，任何新事物都存在新风险，虚拟资产交易行为在许多国家都未受法律监督，元宇宙炒房热要谨防“热到烫伤”的风险。

## 元宇宙不动产的未来

姑且不论元宇宙炒房热可能会带来的高利润，一般人可能还会好奇在元宇宙里买了

土地或房产能拿来做什么呢？

举例而言，元宇宙集团在“Decentraland”购买的土地位于时尚区，买家表示这个空间将被用来举办虚拟时尚活动，展现用在虚拟化身上面的虚拟服装，而这也是元宇宙经济的未来成长潜力之一。

元宇宙炒房热带动价格上涨，现阶段似乎只有企业和投资基金才有能力涉足，但并非所有元宇宙的不动产都得动辄上百万美元，你也可以在一些虚拟游戏上面建造自己的小小的家。

不过在虚拟游戏里拥有自己的小窝要干嘛？如果你在现实世界里买了实体房子，那是有形资产，可以居住，可以装潢成自己喜欢的风格，成为一个让你自豪的个人空间，还可以邀请家人朋友到家里开派对。

除了没办法提供居住之外，虚拟小窝在其他方面和现实世界的住家很有可比性，例如买了虚拟土地后，你可以买材料自己盖房子，或者你可以直接买别人盖好的房子，你可以自己装饰室内设计，你也可以邀请虚拟朋友到你的虚拟小窝里欢乐派对，或是到虚拟朋友的虚拟小窝去欢乐派对。

可能有许多人还是觉得这只不过是虚拟游戏而已，元宇宙炒房还是太荒唐，但不要忘了，二、三十年前人们还搞不懂互联网是做什么用的，一、二十年前还没有人在用社交媒体呢。

科技界人士预测，未来数年元宇宙将发展成为一个能充分发挥功能的经济模式，为我们的现实生活提供一个互相连接的虚拟体验，就和现在的电子邮件和社交媒体一样。

不过要记住，虚拟空间元宇宙和现实世界一样，买卖不动产需要量力而为，想要炒短线靠投机发财很可能会自食恶果。

十二生肖有钱后会立马买房买车吗？

生肖鸡：

务实又踏实的生肖鸡，本性就是那种传统又低调的人。平时努力挣钱，就是为了给自己安稳的生活。他们虽然自尊心很强，但并不喜欢好攀比。房子在他们看来，是刚需；而车子呢，可有可无，并非无可替代。先有自己的房子，心里踏实也更为保值。

当身边的小伙伴纷纷开上了自己的小轿车，他们淡然处之，不为所动。他们精打细算着，把小日子过得挺有滋味。某一天他们攒够了钱买上了房子，并装修得很有品位，大家一点都不要奇怪。被人们称为守财奴的他们，往往就是闷声发财、闷声置业的主哦。

生肖牛：

生肖牛现实也务实，是一个头脑与实力并存的生肖。他们的传统观念特别强，对于置办房产的事早早就上了心。并且不懈奋斗着，期待能早日完成心愿。作为有着野心的事业达人，他们也很需要买台车子更方便开展工作。

但几经思考与掂量后，他们仍旧会选择先买房子。因为性格恒温又低调，考虑问题特别周全。他们甚至早早就规划好购房的地段、房型、装修风格。这是一个很能吃苦与忍耐的星座，很有可能不声不响就当上了业主，然后不声不响再买了车。

生肖羊：

极有家庭观念的生肖羊，格外留恋家庭的温馨。在他们的梦想里，就是拥有有一套属于自己，装修与布置得格外温馨的房子。不管房子大多小，都是自己的小窝。拥有完全属于自己的小家，特别有安全感，想想都开心。

本就爱宅的他们，自控力也比较强。除了情绪不好时，会花销大一点，平常还是非常节俭。车子对于他们来说，虽然很喜欢，但还是没有房子那么重要。他们的耐力与毅力都不可小瞧，很有可能在某一天就置上了自己的房产。

生肖马：

目标远大的生肖马，极富激情。他们格外在意别人的眼光，也比较好面子。按说，他们是先买车炫上一把再买房的主。但事实上，这是一个非常正统的生肖，也有着较为正统的观念。在他们看来，房子比车子更重要。房子必须先买，但房与车一样都不能少。

他们不会着急买车，而是想等多攒点钱时，再将房与车一起拿下。为了王者之荣耀，他们小宇宙全开，不断挑战自己潜能的极限。因为目标明确，奋斗起来更有动力。用不了多久，他们就会把房与车一齐买下。不得不说，生肖马就是气派。

元宇宙是什么？为什么会那么火，普通人有机会吗？

它是一个数字世界，普通人可以生活在一个想往的数字世界里，只要做好准备（1.

如何保证资金安全。2.合理平衡数字世界和现实世界的生活)，同样有机会。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！